

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
В Л А Д А
05 Број: 401-9741/2024-1
10. октобар 2024. године
Београд

УПРАВА ЗА ЗАЈЕДНИЧКЕ ПОСЛОВЕ
РЕПУБЛИЧКИХ ОРГАНА
ПИСАРНИЦА - 1075

ПРИМЉЕНО: 11.10.2024

Орган	Организац	Број	Прилог	Исп. ан.
165				

МИНИСТАРСТВО ПРИВРЕДЕ

БЕОГРАД

У прилогу се доставља, ради реализације, Закључак о усвајању Програма подршке економском развоју мање развијених општина кроз развој породичног и женског предузетништва на селу, који је донела Влада на седници одржаној 10. октобра 2024. године.

Прилог: као у тексту

ГЕНЕРАЛНИ СЕКРЕТАР



4101224.151/22

На основу члана 43. став 3. Закона о Влади („Службени гласник РС”, бр. 55/05, 71/05 - исправка, 101/07, 65/08, 16/11, 68/12 - УС, 72/12, 7/14 – УС, 44/14 и 30/18 - др. закон), на предлог Министарства привреде,

Влада доноси

ЗАКЉУЧАК

1. Усваја се Програм подршке економском развоју мање развијених општина кроз развој породичног и женског предузетништва на селу, који је саставни део овог закључка.

2. Овај закључак, ради реализације, доставити Министарству привреде, а ради информисања Министарству за бригу о породици и демографију.

05 Број: 401-9741/2024-1
У Београду, 10. октобра 2024. године

В Л А Д А

Тачност преписа оверава
ГЕНЕРАЛНИ СЕКРЕТАР



ПРЕДСЕДНИК

Милош Вучевић, с.р.

ПРОГРАМ
ПОДРШКЕ ЕКОНОМСКОМ РАЗВОЈУ МАЊЕ РАЗВИЈЕНИХ ОПШТИНА КРОЗ РАЗВОЈ
ПОРОДИЧНОГ И ЖЕНСКОГ ПРЕДУЗЕТНИШТВА НА СЕЛУ

I. УВОДНИ ДЕО

Средстава у износу од 10.000.000,00 динара ће, у складу са чланом 61. став 7. Закона о буџетском систему („Службени гласник РС”, бр. 54/09, 73/10, 101/10, 101/11, 93/12, 62/13, 63/13 – исправка, 108/13, 142/14, 68/15 - др. закон, 103/15, 99/16, 113/17, 95/18, 31/19, 72/19, 149/20, 118/21, 138/22, 118/21 - др. закон и 92/23), бити распоређена у оквиру Раздела 21 - Министарство привреде, Глава 21.0, Програм 1505- Регионални развој, Функција 474-Вишенаменски развојни пројекти, Програмска активност 0004- Подстицање равномерног регионалног развоја, Економска класификација 463 – Трансфери осталим нивоима власти за спровођење Програма подршке економског развоја мање развијених општина кроз развој породичног и женског предузетништва на селу (у даљем тексту: Програм).

Програмом се утврђују циљеви, корисници средстава, намена средстава, финансијски оквир, услови за доделу средстава, начин коришћења средстава и праћење реализације Програма. Изрази којима се у Програму означавају лица односе се подједнако на лица мушког и женског пола без обзира на то у којем су граматичком роду изражени.

Програм спроводи Министарство привреде (у даљем тексту: Министарство).

II. ЦИЉЕВИ ПРОГРАМА

Општи циљ Програма је подршка економском развоју мање развијених општина кроз развој предузетништва малих произвођача на селу.

Специфични циљеви Програма су:

- подстицање локалног економског развоја кроз прераду локалних пољопривредних производа;
- подстицање и оснаживање породичног предузетништва на селу;
- подстицање и развој женског предузетништва на селу;
- подстицање производње и пласмана прехрамбених производа малих произвођача са села, који прерађују локалне пољопривредне производе.

III. КОРИСНИЦИ СРЕДСТАВА

Право да се пријаве за коришћење средстава по овом Програму имају јединице локалне самоуправе (у даљем тексту: ЈЛС), које припадају 3. и 4. групи развијености.

Корисници могу поднети једну пријаву.

IV. НАМЕНА СРЕДСТАВА

Средства се могу користити искључиво за спровођење активности на начин предвиђен одобреним пројектом.

Пројектне активности могу обухватити доделу подстицаја газдинствима, предузетницима, привредним друштвима, задругама и удружењима која обављају економску делатност у сеоским подручјима, а која се баве прерадом и пласманом

локалних пољопривредних производа и који у своју економску активност укључују већи број жена или чланова исте породице. Подстицаји могу бити усмерени за набавку потребне опреме, транспортних возила и других материјалних добара неопходних за унапређење производње и пласмана производа, као и набавку сировина и покривање оперативних трошкова.

V. ФИНАНСИЈСКИ ОКВИР

Укупан износ који стоји на располагању за спровођење овог програма је 10.000.000,00 РСД. Максимални износ по једном пројекту је до 3.000.000,00 РСД.

Средства за одобрене пројекте биће исплаћена у целости, у року од 15 дана од дана потписивања уговора између Министарства и корисника.

VI. НАЧИН РЕАЛИЗАЦИЈЕ

Министарство ће расписати Јавни позив на интернет страници Министарства <https://www.privreda.gov.rs> и на порталу е-Управа <https://euprava.gov.rs>.

Рок за подношење пријава, дефинисан јавним позивом, не може бити краћи од десет радних дана од дана објављивања јавног конкурса.

Пријава на јавни позив подноси се подношењем попуњеног Обрасца пријаве, који ће бити објављен заједно са Јавним позивом.

Пријаве са целокупном траженом документацијом, у штампаном и електронском облику (на Усб-у) предају се у затвореној коверти са назнаком „Пријава за Јавни позив - Програм подршке економском развоју мање развијених општина кроз развој породичног и женског предузетништва на селу”, са пуном адресом пошиљаоца на полеђини коверте, на писарници Министарства, Кнеза Милоша 20, 11000 Београд или достављају препорученом поштом.

Пријаве и приложена документација остају у архиви и не враћају се.

Неблаговремене и формално неисправне пријаве се неће разматрати.

Све благовремене и формално исправне пријаве биће оцењиване према следећим критеријумима.

Критеријуми за оцењивање	Максималан број бодова
Очекивани резултати	40
Одрживост	35
Ефикасност употребе буџета	25

Максималан број бодова које пројекат може добити је 100 а минимални број бодова да би пријава могла бити одобрена је 50.

У случају истог броја бодова, предност ће бити дата пројектима који остваре већи број бодова на критеријумима по следећем редоследу: очекивани резултати, одрживост, ефикасност употребе буџета.

Ради потпунијег сагледавања квалитета предлога пријава Министарство може затражити додатна појашњења.

Одлуку о избору пројеката ЈЛС који ће бити подржани доноси министар привреде у року од 30 дана од дана затварања јавног позива.

Министар привреде задржава право да одобри само део активности или накнадно ревидиране активности пројекта, имајући у виду циљеве Програма и укупно расположива средства. Министар привреде задржава право да по Програму не додели укупно опредељена средства, уколико квалитет предложених пројеката није задовољавајући, односно не испуњавају прописане услове.

Одлука министра је коначна. Против одлуке министра привреде може се покренути управни спор.

VII. ЗАКЉУЧИВАЊЕ УГОВОРА И РЕАЛИЗАЦИЈА

Министарство закључује Уговор о реализацији пројекта (у даљем тексту: Уговор) са ЈЛС чији су предлози пројеката одобрени за финансирање.

Након доношења одлука о избору пројеката, Министарство ће потписати уговор са корисницима и пренети средства на рачун ЈЛС.

Корисници морају све пројекте активности и плаћања завршити до 20. децембра 2024. године.

У изузетно оправданим случајевима, корисник средстава може да тражи сагласност Министарства за прерасподелу средстава за реализацију планираних активности или продужење рока реализације, а по добијању писмене сагласности Министарства, закључује се Анекс Уговора.

VIII. ПРАЋЕЊЕ РЕАЛИЗАЦИЈЕ И ИЗВЕШТАВАЊЕ

Корисник средстава је дужан да Министарству достави завршни извештај заједно са финансијском документацијом потребном за правдање наменске употребе средстава најкасније до 25. децембра 2024. године.

Сви трошкови у оквиру програмских активности морају бити у складу са одобреним пројектом и наменски оправдани. Сва евенутално неутрошена средства морају бити враћена у буџет.

ЈЛС су у обавези да у сваком моменту у току и након реализације пројекта омогући Министарству контролу реализације одобрених пројеката и увид у сву потребну документацију.

Ако се приликом контроле утврди ненаменско трошење средстава Министарство ће раскинути Уговор и затражити повраћај пренетих средстава, а корисник средстава је дужан да средства врати увећана за прописану законску камату.

По завршетку свих активности, Министарство ће доставити Влади извештај о реализацији Програма ради информисања.